



УКРАЇНА  
КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРАСНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол № 6

позачергового засідання місцевої комісії

м. Красноград

20 липня 2022 року

Головував: Голова місцевої комісії, начальник районної військової адміністрації  
Віктор ВОЙТЕНКО  
Присутні: члени місцевої комісії (за списком)  
запрошені особи (за окремим списком)

**I. Щодо заборони використання суден та вилову водних біоресурсів на водних об'єктах Красноградського району на період дії воєнного стану.**

СЛУХАЛИ: Володимира ФІЛПСЬКОГО, Ігоря ОВЧАРЕНКА щодо заборони використання суден та вилову водних біоресурсів на водних об'єктах Красноградського району на період воєнного стану.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень, місцева комісія вирішила:

1.1. Заборонити навігацію на водних об'єктах Красноградського району малих суден, моторних суден, прогулянкових вітрильних суден, прогулянкових суден, спортивних суден та швидкісних суден, а також водних мотоциклів і засобів для розваг на воді.

1.2. Заборонити вилов водних біоресурсів шляхом промислового, любительського та спортивного рибальства на водних об'єктах Харківської області.

**Термін дії: на період дії воєнного стану**

1.3. Рекомендувати Красноградській міській раді, Наталинській сільській раді, Старовірівській сільській раді, Кегичівській селищній раді, Сахновщинській селищній раді, Зачепилівській селищній раді провести роз'яснювальну роботу серед населення щодо заборони використання на водних об'єктах Красноградського району малих суден, моторних суден, прогулянкових вітрильних суден, прогулянкових суден, спортивних суден та швидкісних суден, а також водних мотоциклів і засобів для розваг на воді та вилову водних біоресурсів на період дії воєнного стану.

**Термін виконання: постійно**

**Термін дії: на період дії воєнного стану**

1.4. Рекомендувати Красноградському районному відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області забезпечити здійснення контролю за недопущенням використання на водних об'єктах Красноградського району малих суден, моторних суден, прогулянкових вітрильних суден, прогулянкових суден, спортивних суден та швидкісних суден, а також водних мотоциклів і засобів для розваг на воді.

**Термін виконання: постійно**

**Термін дії: на період дії воєнного стану**

1.5. Контроль за виконанням протокольного рішення залишаю за собою.

2. Інформацію щодо виконання протокольного рішення з терміном «на період дії воєнного стану» - надати до 19 серпня 2022 року, з терміном виконання «постійно» - надавати щокварталу до 25 числа останнього місяця кварталу протягом 2022 року на електронну адресу Красноградської районної військової адміністрації: [krasnohrad.rva@gmail.com](mailto:krasnohrad.rva@gmail.com).

**Голова Місцевої комісії з питань ТЕБ і НС  
Красноградського району,  
начальник районної  
військової адміністрації**



**Віктор ВОЙТЕНКО**

**Секретар  
Місцевої комісії з питань ТЕБ і НС  
Красноградського району**

**Володимир ФІЛПСЬКИЙ**

0574472013